

MØTEREFERAT

Styremøte 16, 20/21

Når: 07.09.21, kl.18:30

Hvor: Skjelbreia.

Møteleder: Linn

Referent: Thoralf

Til stede: Siw, Fanny, Tonje, Gunnar, Linn, Thoralf

Meldt forfall: Knut Helge, Julius



Saksliste

| Sak | Diskusjon og konklusjon | Ansv. | Tidsfr. |
|------|--|-------|---------|
| 16.1 | Innkommen post Det har ikke kommet post i postboksen. Den blir tømt ca. hver 14 dag, reklame blir kastet. | | |
| 16.2 | Budsjett for 2022 Forslag til budsjett ble satt opp. Forandringer kan foretas fram til halvårsmøtet. Gunnar sender ut forslag på mail. | | |
| 16.3 | Høstsamling, status Tonje informerte om foredrag, fasiliteter, sponsorer og generelle retningslinjer. | | |
| 16.4 | Bestemme dato for halvårsmøtet Halvårsmøte er berammet til 21.10 kl. 19.30. Innkalling sendes ut fire uker før. | | |
| 16.5 | Bestemme dato for barmarksløp Løpet avholdes 04.11 | | |
| 16.6 | Hundekjørertinget Utgår | | |
| 16.7 | Søknad Sjustua (frist 30/11) Saken utsettes til neste møte. | | |
| 16.8 | Obligatorisk møte OIK 15. september / LAM-midler. Nestleder møter, alternativt leder. | | |

| | | | |
|-------|---|--|--|
| 16.9 | <p>Grunnmur røkterbolig</p> <p>Det er avdekket store mangler på grunnmur, bæring av røkterbolig er sterkt redusert og det må iverksettes umiddelbare sikringstiltak. Per dags dato er dette utført. Det er på dugnad murt opp manglende støtte og faren for videre utgliding er stanset. Permanent utbedring foretas til våren. Vi er i dialog med Oslo kommune, bymiljøetaten, som skal komme på ny befarings dato denne uka (uke 38?) Endelig løsning ifht muren vil diskuteres med bymiljøetaten i etterkant av befarings dato.</p> | | |
| 16.10 | <p>Røkter-Cilje</p> <p>Cilje arrangerer Canicrossløp 06.10.21 kl. 19.00, Hun ønsket videre om å ha Canicrosskurs, det skal blant annet dekke løpeteknikk og skadeforebygging for to og firbeinte. Dette støttes av styret.</p> | | |
| 16.11 | <p>Eventuelt</p> <p>Tonje informerer om foredrag på Skjelbreia. Flere forslag ble framlagt.</p> <p>Høstdugnaden utsettes. Frivillige kan henvende seg til klubben og få liste over arbeid som skal utføres.</p> | | |

Neste styremøte er 5. oktober.